

«СОГЛАСОВАНО»
Руководитель ГБУ РС (Я)
«Управление физической культуры и
массового спорта»

А.А. Мохов
2021г.

«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГБУ РС (Я)
«РСШОР по лыжному спорту»

М.В. Скупой
2021г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр по физической культуре
и спорту РС (Я)

И.Ю. Григорьев
2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении лично-командного Чемпионата Республики Саха (Якутия) по биатлону, в зачет IV Спартакады зимних видов спорта в Республике Саха (Якутия)

I. Цели и задачи:

1. Популяризация и развитие биатлона в Республике Саха (Якутия);
2. Повышение спортивного мастерства занимающихся биатлоном;
3. Выявление сильнейших биатлонистов республики;
4. Просмотр и селекция ближайшего резерва сборной команды республики.

II. Время и место проведения:

Соревнования проводятся 9-10 апреля 2021 года в г. Алдан. Алданского района. Республики Саха (Якутия), «Республиканской спортивной школе Олимпийского резерва по лыжному спорту».

III. Руководство подготовкой и проведением:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований по биатлону осуществляет: Министерство по физической культуре и спорту РС (Я), непосредственное проведение возлагается на ГБУ РС(Я) "Республиканская спортивная школа Олимпийского резерва по лыжному спорту» и судейскую коллегию.

IV. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды муниципальных образований Республики Саха (Якутия), городского округа «Жатай», городского округа «город Якутск».

За сборные команды муниципальных образований и городских округов имеют право выступать спортсмены, имеющие регистрации постоянного места проживания в данных муниципальных образованиях и городских округах Республики Саха (Якутия) не позднее 2020 календарного года, а так же уроженцы.

Спортсмены, имеющие регистрацию постоянного места проживания в других регионах России, к участию в соревнованиях не допускаются.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медосмотр и имеющие соответствующий допуск. Спортсменам необходимо иметь страховку от несчастных случаев, документ удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении). Для

спортсменов и тренеров в обязательном порядке справку об эпид. окружении (подтверждающая отсутствие контакта с инфекционными больными) и сведения о прививках согласно Национальному календарю профилактических прививок (прививочный сертификат или выписку подтверждающую наличие прививки от кори).
Приказ Министерства по ФКиС РС (Я) от 16.01.2020 №24-02.

- Все участники соревнования, сопровождающие, тренера допускаются только при наличии справки с отрицательным результатом теста на коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) и методом иммуноферментного анализа (ИФА), выданную не ранее 3 календарных дней до начала Мероприятия.

В случае если участники Мероприятия получили вакцину от коронавирусной инфекции (COVID-19), допуск вакцинированных участников осуществляется при предъявлении документа, подтверждающего вакцинацию против коронавирусной инфекции (COVID-19).

Состав команды 4 человек

Юниоры 2000-2004 г.р. (в зачет 1 ч.)	Юниорки 2000-2004 г.р. (в зачет 1 ч.)
Мужчины 1999 г.р. и старше (в зачет 1 ч.)	Женщины 1999 г.р. и старше (в зачет 1 ч.)

V. Программа соревнований.

9 апреля	10 апреля
День приезда. Размещение участников. 10:00ч-13:00ч - комиссия по допуску; 16:00 - 17:30 - официальная тренировка; 18:30 – комиссия по допуску; 19:00 – совещание судейской коллегии.	Индивидуальная гонка с двумя огневыми рубежами (за промах штраф одна минута) Юниоры и мужчины -10 км (3*3,3 км) Юниорки и женщины 7,5 км (3*2,5 км)

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по биатлону Союза биатлонистов России, за исключением соревнования проводятся без переноски оружия. Оружие выдается на стрельбище, на организованном пункте выдачи винтовок. Спортсмен одевает винтовку за плечи, подходит к огневому рубежу и проводит стрельбу (лежа, стоя), оставляет винтовку на огневом рубеже и уходит на трассу.

- 1) Винтовку спортсмену подает представитель команды.
- 2) С огневого рубежа винтовку убирает судья.
- 3) Спортсмен все манипуляции с оружием проводит на огневом рубеже.
- 4) Спортсмен обязан вести целенаправленную стрельбу по своей мишени, в своем стрелковом коридоре.

VI. Определение победителей и награждение:

Общекомандный зачет подводится по наибольшей сумме очков, набранных в каждой возрастной группе: 1м.-36 очков, 2м.-34 очка, 3м.-32 очка, 4м.-30 очков, 5м.-29 очков, 6м.-28 очков, и.т.д. В случае равенства очков у 2-х и более команд преимущество получает команда, завоевавшая наибольшее количество 1,2,3 и т.д. мест.

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками и грамотами в личном первенстве медалями, грамотами и призами.

VII. Финансирование:

Республики Саха (Якутия) за счет средств республиканского бюджета обеспечивает финансирование соревнований в соответствии с выделенными лимитами и утвержденным Порядком финансирования спортивных мероприятий на 2021 год. За счет средств местных

бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций, обеспечиваются статьи затрат, связанные организационными расходами по подготовке и проведению соревнований. Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.

VIII. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 31 марта 2021 г. По адресу г. Алдан, пер. Якутский, 43, по электронной почте kadilin.87@mail.ru (тел. 8924 769 87 66)

Заявки, итоговые результаты, протоколы, и отчеты на бумажных и электронных носителях предоставляются в Министерство по физической культуре и спорту РС(Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта», Федерациям по видам спорта в течение трех дней, со дня окончания соревнований. Хранятся в отделе спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе в течение 5 лет. Ежедневные результаты могут публиковаться в СМИ, социальных сетях, на сайтах Министерство по физической культуре и спорту РС(Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта»: <http://www.ufkims14.ru>

Именные заявки оформляются строго по форме!

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЗАЯВКА

Название соревнований

Название команды

Возрастная категория

№ п/п	Фамилия, Имя	Дата рождения	Спорт. квалиф	Подпись, печать врача

Допущено к соревнованиям (количество) _____

ФИО врача (подпись, печать медицинского учреждения) _____

М.П.

Представитель команды _____

Конт. тел. _____

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.